
Organismvärlden
BI1251, 30182.2122
 7.5 Hp
Studietakt = 100%
Nivå och djup = Grund   
Kursledare = Maria Viketoft 

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2022-03-16   -   2022-04-06 
Antal svar 27
Studentantal 63
Svarsfrekvens 42 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 27 
Medel: 4,1 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 4
4: 15
5: 8
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 27 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 2
4: 10
5: 12
Har ingen uppfattning: 2



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 27 
Medel: 4,4 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 4
4: 7
5: 16
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 27 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 2
4: 13
5: 11
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 27 
Medel: 4,1 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 4
4: 17
5: 6
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 27 
Medel: 4,4 
Median: 5 

1: 0
2: 1
3: 3
4: 8
5: 15



Har ingen uppfattning: 0

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 27 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 4
4: 9
5: 13
Har ingen uppfattning: 0

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 27 
Medel: 3,2 
Median: 3 

1: 3
2: 2
3: 8
4: 13
5: 0
Har ingen uppfattning: 1

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 27 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 5
4: 11
5: 8
Har ingen uppfattning: 2

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 27 
Medel: 3,4 
Median: 3 

1: 2
2: 0
3: 5
4: 5
5: 2
Har ingen uppfattning: 13

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 27 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 2
3: 4
4: 7
5: 8
Har ingen uppfattning: 6

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 27 
Medel: 27,3 
Median: 26-35 

≤5: 0
6-15: 2
16-25: 7
26-35: 13
36-45: 4
≥46: 0
Har ingen uppfattning: 1

13.   Om relevant, vad är ditt helhetsintryck av att hela eller delar av utbildningen genomförts på distans?

 
Antal svar: 27 
Medel: 4,1 
Median: 4 

1: 0
2: 2
3: 3
4: 6
5: 10
Har ingen uppfattning: 6



14.   Om relevant, vad fungerade väl i undervisningen på distans? 

15.   Om relevant, vad fungerade mindre väl i undervisningen på distans?

Kursledarens kommentarer
Överlag verkar studenterna vara nöjda med kursen och vi ser därför inga skäl att genomföra omfattande förändringar
till kommande år. Svarsfrekvensen på kursutvärderingen var tyvärr återigen under 50% trots flera påminnelser om att
fylla i den (dock var det högre svarsfrekvens än 2021). I år återgick vi till att ha de tre delarna som separata delar
efter varandra med efterföljande duggor. Detta uppskattades av studenterna och vi kommer därför att fortsätta med
detta. De enskilda lärarna kommer att beakta kommentarerna och de konstruktiva förslagen för sina respektive delar
inför kursen nästa år.

Mer generella kommentarer som vi tar med oss rör:

Canvas-strukturen: jag kommer att vara mer tydlig med övriga lärare så att allt material läggs upp på samma
sätt.
Undervisningssalarna: om möjligt boka andra salar till nästa år.
Tentan: vi kommer att se över detaljnivån på tentafrågorna och fundera på hur vi kan bli klarare med vad som
studenterna förväntas kunna.

Studentrepresentantens kommentarer
I helhet fick kursen bra betyg, många tyckte att det var pedagogisk och vetenskapligt. Kursliteraturen behövdes
knappt för vissa som tyckte att föreläsningar och instuderings frågor hade gott om information.

Laborationernas utförande var bra och kul, men det var otydligt vad man skulle uppmärksamma.

Att kunna vara på zoom var riktigt uppskattat även fast kursen var på plats.

Museumbesöket var bra men det var önskat att ha mer tid där.

De tre delarna var i helhet bra med goda betyg och evolutions delen tyckte många var extra pedagogisk.

växtdelen hade gott innehåll men kunde haft mer fokus.

Många ville gå igenom Taxonomi mer på djurdelen (hur det är uppdelat)

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600

mailto:support@slu.se

